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SECȚIUNEA 1: IDENTIFICAREA SUBSTANȚEI/AMESTECULUI ȘI A SOCIETĂȚII/ÎNTREPRINDERII 

|>SECȚIUNEA 2: IDENTIFICAREA PERICOLELOR 

 

 

FIȘĂ CU DATE DE SECURITATE 
[Regulamentul REACH (CE) nr. 1907/2006 - nr. 2020/878] 

 

1.1. Identificator de produs 

Nume produs: JADE BLOC  

UFI : 6JAW-A29N-900V-WKCC 

1.2. Utilizări relevante identificate ale substanței sau ale amestecului și utilizări contraindicate 

Uz profesional.  

Rodenticid - uz biocid 

Sistemul descriptor de utilizare (REACH): 

Indisponibil. 

1.3. Detalii privind furnizorul fișei cu date de securitate 

Numele companiei: LODI S.A.S. 

Adresa: PA des Quatre Routes.35390.Grand-Fougeray.FRANȚA. 

Număr de telefon: 02.99.08.48.59. Fax: 02 99 08 38 68. 

fds@lodi.fr 

https://www.lodi-group.fr/ 

1.4. Număr de telefon care poate fi apelat în caz de urgență: +4021 318 36 06 

Companie/Organizație: Institutul național de Sănătate Publică https://insp.gov.ro/ 

 Alte numere de urgență 

Centrul European de Otrăvire: 112 
 

2.1. Clasificarea substanței sau a amestecului 

|> În conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 și adaptările acestuia. 

Toxicitate pentru reproducere, Categoria 1B (Repr. 1B, H360D). 

Toxicitate pentru anumite organe țintă (expunere repetată), categoria 1 (STOT RE 1, H372). 

Acest amestec nu prezintă un pericol fizic. Consultați recomandările referitoare la celelalte produse prezente în incintă. 

Acest amestec nu este periculos pentru mediu. Nu se cunoaște sau nu se așteaptă nicio deteriorare a mediului în condiții normale de utilizare. 

2.2. Elemente de etichetare 

Amestecul este un produs pentru uz biocid (consultați secțiunea 15). 

|> În conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 și adaptările acestuia. 

Pictograme de pericol: 

GHS08 

Cuvânt de avertizare: 

PERICOL 

Identificator de produs: 
EC 249-205-9 BROMADIOLONE (ISO) 

Fraze de pericol și informații suplimentare despre pericol: 

H360D Poate dăuna fătului. 

H372 Provoacă leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată (sang). 

Fraze de precauție - Măsuri de prevenire: 

P201 Procurați instrucțiuni speciale înainte de utilizare. 

P202 A nu se manipula decât după ce au fost citite și înțelese toate măsurile de securitate. 

P260 Nu inspirați praful. 

P264 Spălați-vă bine pe mâini după utilizare. 

P270 A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. 

P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament 
de protecție a feței. 

Fraze de precauție - Măsuri de intervenție: 

P308 + P313 ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul. 

P314 Consultați medicul, dacă nu vă simțiți bine. 

http://www.infodyne.fr/
mailto:fds@lodi.fr
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|>SECȚIUNEA 3: COMPOZIȚIE/INFORMAȚII PRIVIND COMPONENȚII 

|>SECȚIUNEA 4: MĂSURI DE PRIM AJUTOR 

 

Fraze de precauție - Depozitare: 

P405 A se depozita sub cheie. 

Fraze de precauție - Măsuri de eliminare: 

P501 Aruncați conținutul/recipientul la în conformitate cu reglementările locale. 

2.3. Alte pericole 

Amestecul nu conține „Substanțe care prezintă motive de îngrijorare deosebită” (SVHC)>= 0,1 % publicat de Agenția Europeană pentru Produse 
Chimice (ECHA), în conformitate cu articolul 57 din REACH: http://echa.europa.eu/ro/candidate-list-table. Consultați secțiunea 3 pentru a 
identifica substanțele în cauză. 

Amestecul nu îndeplinește criteriile de clasificare pentru un amestec PBT sau vPvB conform Anexei XIII la Regulamentul REACH (CE) nr. 
1907/2006. 

Amestecul nu conține substanțe >= 0,1 % cu proprietăți de perturbare a sistemului endocrin conform criteriilor stabilite în Regulamentul delegat 
(UE) 2017/2100 al Comisiei sau în Regulamentul (UE) 2018/605 al Comisiei. 

 

3.2. Amestecuri 

|> Compoziție: 
Identificare (CE) 1272/2008 Notă % 

INDEX: 8002_74_2_B 
CAS: 8002-74-2 
CE: 232-315-6 
REACH: 01-2119488076-30-0007 
 
PARAFINĂ ȘI CEARĂ DE HIDROCARBURI 

 [1] 25 <= x % < 50 

INDEX: 607_716_00_8 GHS06, GHS09, GHS08 [2] 0 <= x % < 2,5 
CAS: 28772-56-7 Dgr   

CE: 249-205-9 Acute Tox. 1, H300   

 Acute Tox. 1, H310   

BROMADIOLON (ISO) Acute Tox. 1, H330   

 Repr. 1B, H360D   

 STOT RE 1, H372   

 Aquatic Acute 1, H400   

 M Acute = 1   

 Aquatic Chronic 1, H410   

 M Chronic = 1   

Limitele specifice de concentrație și estimarea toxicității acute 
Identificare Limite specifice de concentrație ETA 
INDEX: 607_716_00_8 Repr. 1B: H360D C>= 0,003% dermică: ETA = 50 mg/kg GC 
CAS: 28772-56-7 STOT RE 1: H372 C>= 0,005%  

CE: 249-205-9 STOT RE 2: H373 0,0005% <= C < 0,005%  

BROMADIOLON (ISO)   

|> Nanoformă 

Nu există date disponibile. 

Informații privind componenții: 

(Pentru textul complet al frazelor H: consultați secțiunea 16) 

[1] Substanță pentru care există valori limită de expunere la locul de muncă. 

[2] Substanță cancerigenă, mutagena sau toxică pentru reproducere (CMR). 
 

În general, în caz de îndoială sau dacă simptomele persistă, consultați întotdeauna un medic. NU dați 

niciodată nimic pe cale orală unei persoane inconștiente. 

4.1. Descrierea măsurilor de prim ajutor  

În caz de inhalare: 

Transportați victima afară și țineți-o la cald și în stare de odihnă. Transportați persoana către o zonă cu aer proaspăt. Consultați un medic dacă aveți 
dificultăți respiratorii care se dezvoltă și persistă. 

|> În caz de contact cu ochii: 

Spălați bine cu apă proaspătă și curată timp de 15 minute, ținând pleoapele deschise. 

În caz de contact cu ochii sau pielea, spălați imediat cu multă apă. Dacă simptomele persistă, sunați la un medic. 

|> În caz de contact cu pielea: 

Acordați atenție produsului deoarece acesta poate rămâne între piele și îmbrăcăminte, ceas, pantofi... 

În caz de expunere cutanată, spălați pielea cu apă și săpun. Cereți sfatul medicului în cazul în care apare o iritație sau o rană 

Scoateți-vă imediat îmbrăcămintea contaminată și eliminați-o în condiții de siguranță. 

http://www.infodyne.fr/
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SECȚIUNEA 5: MĂSURI DE COMBATERE A INCENDIILOR 

SECȚIUNEA 6: MĂSURI ÎMPOTRIVA PIERDERILOR ACCIDENTALE 

 

|> În caz de ingerare: 

În caz de ingerare, dacă cantitatea este mică (nu mai mult de o înghițitură), se clătește gura cu apă și solicitați asistență medicală. Cereți 

sfatul medicului și prezentați eticheta 

În caz de înghițire, consultați imediat un medic și arătați-i recipientul sau eticheta produsului. Contactați un medic veterinar dacă este ingerat de un 
animal de companie. 

Nu administrați nimic pe gură. Nu provocați voma. Clătiți 

gura. 

4.2. Cele mai importante simptome și efecte, atât acute, cât și întârziate 

Acest produs conține o substanță anticoagulantă. În caz de ingerare, printre simptomele care pot apărea, adesea cu o anumită întârziere, se 
regăsesc sângerările din nas și sângerările gingivale. În anumite cazuri grave, pot fi observate contuzii și prezența sângelui în scaun sau urină. 

4.3. Indicații privind orice fel de asistență medicală imediată și tratamentele speciale necesare 

În cazul unui incident sau a unui disconfort, cereți imediat sfatul medicului (arătându-i, dacă este posibil, instrucțiunile de utilizare sau fișa de 
securitate). 

Tratament specific și imediat: 

Antidot: Administrarea vitaminei K1 doar de personalul de asistență medicală/veterinar 

Informații pentru medic: 

Antidot: Administrarea vitaminei K1 doar de personalul de asistență medicală/veterinar 
 

Non inflamabil. 

5.1. Mijloace de stingere a incendiilor 

Mijloace de stingere corespunzătoare 

În caz de incendiu a se folosi: 

- apă pulverizată sau ceață 

- dioxid de carbon (CO2) 

Mijloace de stingere necorespunzătoare 

În caz de incendiu, a nu se folosi: 

- jet de apă 

5.2. Pericole speciale cauzate de substanță sau de amestec 

Un incendiu va produce adesea un fum gros și negru. Expunerea la produse de descompunere poate prezenta riscuri pentru sănătate. Nu 

respirați vaporii toxici. 

În caz de incendiu, se pot produce: 

- monoxid de carbon (CO) 

- dioxid de carbon (CO2) 

5.3. Recomandări destinate pompierilor 

Utilizați aparate de respirat adaptate. 

Strângeți separat apa contaminată utilizată la stingerea incendiilor. Nu o devărsați în rețeaua apelor uzate. 

Dacă acest lucru este posibil din punct de vedere al securității, îndepărtați imediat de zona de pericol containerele nedeteriorate. 
 

6.1. Precauții personale, echipament de protecție și proceduri de urgență 

Consultați măsurile de protecție enumerate în secțiunile 7 și 8. 

Pentru personalul care intervine în situații de urgență 

Lucrătorii vor fi echipați cu echipament individual de protecție adecvat (Consultați secțiunea 8).  

Aduceți persoanele într-un loc sigur. 

6.2. Precauții pentru mediul înconjurător 

Rețineți și colectați deversările cu materiale absorbante neinflamabile, de exemplu, nisip, pământ, vermiculită, pământ de diatomee în butoaie 
pentru eliminarea deșeurilor. 

Preveniți pătrunderea produsului în canalele de scurgere sau în cursuri de apă. 

Rețineți apa de spălare contaminată și eliminați-o. În cazul unor scurgeri de gaze sau al pătrunderii în cursurile de apă, sol sau sistemul de 
evacuare a apei, informați autoritățile responsabile despre acest lucru. 

6.3. Metode și material pentru izolarea incendiilor și pentru curățenie 

Colectați produsul prin mijloace mecanice (măturare/aspirare). 

Colectați imediat produsul folosind o mască și îmbrăcăminte de protecție. Spălați cu apă din abundență. 

http://www.infodyne.fr/
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SECȚIUNEA 7: MANIPULARE ȘI DEPOZITARE 

|>SECȚIUNEA 8: CONTROALE ALE EXPUNERII/PROTECȚIA PERSONALĂ 

 

6.4. Trimiteri către alte secțiuni 

Nu sunt disponibile date. 
 

Cerințele referitoare la spațiile de depozitare se aplică atelierelor în care se manipulează amestecul. Evitați 

expunerea femeilor însărcinate și avertizați femeile cu privire la potențialul fertil al posibilelor riscuri. 

7.1. Precauții pentru manipularea în condiții de securitate 

Spălați-vă pe mâini după fiecare utilizare 

Scoateți și spălați îmbrăcămintea contaminată înainte de reutilizare. 

Utilizați containere goale ulterior spălărilor. 

Înainte de a realiza operațiunile de transfer, asigurați-vă că în containere nu se găsesc materiale incompatibile reziduale. 

Prevenirea incendiilor: 

Manipulați în zone bine ventilate. Interziceți 

accesul persoanelor neautorizate. 

Echipamente și proceduri recomandate: 

Pentru protecția personală, consultați secțiunea 8. 

Respectați măsurile de precauție menționate pe etichetă, precum și reglementările privind siguranța muncii. 

Nu respirați praful 

Evitați expunerea - obțineți instrucțiuni speciale înainte de utilizare. 

Ambalajele deschise trebuie resigilate cu grijă și depozitate în poziție verticală. 

Echipamente și proceduri interzise: 

A nu mânca, bea sau fuma în incinta în care este utilizat amestecul. 

Îmbrăcămintea contaminată trebuie să fie înlocuită cu îmbrăcăminte potrivită accesului în zonele de servit masa. 

7.2. Condiții de depozitare în condiții de securitate, inclusiv eventuale incompatibilități 

Nu sunt disponibile date. 

Depozitare 

Păstrați recipientul închis ermetic într-un loc uscat și bine ventilat. 

A se păstra departe de alimente, băuturi sau produse folosite pentru hrana animalelor. 

A se păstra departe de sursele de aprindere, de căldură și de lumina directă a soarelui. 

Păstrați produsul în ambalajul inițial, închis ermetic. 

Nu depozitați produsul la îndemâna copiilor, păsărilor, animalelor domestice și animalelor de fermă. 

Ambalaj 

Depozitați întotdeauna în ambalaje din același material ca și originalul.  

Tipuri de ambalaje recomandate: 

Pachetul original. 

Materiale de ambalare adecvate:  

Pachetul original. 

Materiale de ambalare necorespunzătoare: 

altele decât ambalajul original. 

7.3. Utilizare (utilizări) finală (finale) specifică (specifice) 

Nu sunt disponibile date. 
 

8.1. Parametri de control 

Valori limită de expunere profesională: 

- ACGIH TLV (American Conference of Governmental Industrial Hygienists, Threshold Limit Values, 2010): 
CAS TWA: STEL: Ceiling: Definiție: Criterii: 
8002-74-2 2 mg/m3     

- Franța (INRS - Instrumente 65 / 2021-1849, 2021-1763, Ordinul din 09/12/ 2021): 
CAS VME-ppm: VME-mg/m3: VLE-ppm: VLE-mg/m3: Note: TMP NR: 
8002-74-2 - 2 - - - 36 

8.2. Controale ale expunerii 

Măsuri de protecție individuală, cum ar fi echipamentul de protecție personală 

Pictogramă(e) ce indică obligația de a purta echipament de protecție personală (EPP): 

A se utiliza echipament de protecție personală curat și întreținut corespunzător. 

http://www.infodyne.fr/
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SECȚIUNEA 9: PROPRIETĂȚI FIZICE ȘI CHIMICE 

 

Depozitați echipamentul de protecție personală într-un loc curat, departe de zona de lucru. 

A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării amestecului. Scoateți și spălați îmbrăcămintea contaminată înainte de reutilizare. Asigurați o ventilație 
adecvată, în special în spațiile închise. 

- Protecția ochilor / feței 

A se evita contactul cu ochii. 

|> - Protecția mâinilor 

A se purta mănuși de protecție adecvate pentru contactul prelungit sau repetat cu pielea. 

Folosiți mănuși de protecție adecvate, rezistente la substanțe chimice, în conformitate cu EN ISO 374-1. Alegerea 

mănușilor trebuie făcută în funcție de aplicație și de durata de utilizare la locul de muncă. 

Mănușile de protecție trebuie să fie alese în funcție de postul de lucru: alte substanțe chimice care pot fi manipulate, protecția fizică necesară (tăiere, 
perforare, protecție termică), dexteritatea necesară. 

Tipul de mănuși recomandat: 

- PVA (alcool polivinilic) 

- Cauciuc butil (copolimer izobutilenă-izopren) Trebuie 

purtate mănuși. 

|> - Protecția corpului 

Personalul va purta îmbrăcăminte de lucru spălată în mod regulat. 

După contactul cu produsul, toate părțile contaminate ale corpului vor trebui să fie spălate. 

Purtați salopete de protecție. 

|> - Protecția respiratorie 

Evitați inhalarea prafului. 

Utilizați o protecție respiratorie adecvată. 

- Riscuri termice: 

Produsul va fi păstrat departe de orice sursă de căldură și de razele solare. 

Controlul expunerii mediului 

Periculos pentru faună. Împiedicați accesul copiilor, animalelor de companie și animalelor nevizate. Evitați dispersarea în mediu Instalați 
momeala în zone non submersibile și la adăpost de intemperii. 

Nu aruncați produsul în cursurile de apă și în sistemul de canalizare 
 

9.1. Informații privind proprietățile fizice și chimice de bază 

Stare fizică 

Stare fizică: Solidă. 

Bloc. 

Culoare 

Verde. 

Miros 

Pragul de miros: Nespecificat. 

Punctul de topire 

Punctul/intervalul de topire: Nu se aplică. 

Punctul de înghețare 

Punctul/intervalul de înghețare: Nespecificat. 

Punctul de fierbere sau punctul inițial de fierbere și intervalul de fierbere 

Punctul/intervalul de fierbere: Nu se aplică. 

Inflamabilitatea 

Inflamabilitatea (solid, gaz): Non inflamabil. 

Limita inferioară și superioară de explozie 

Pericole de explozie, limită inferioară de explozie (%): Nespecificat. 

Pericole de explozie, limită superioară de explozie (%): Nespecificat. 

Punctul de inflamabilitate 

Intervalul punctului de inflamabilitate: Nu se aplică. 

Temperatura de autoaprindere 

Punctul/intervalul de autoaprindere: Nu se aplică. 

Temperatura de descompunere: 

Punctul/intervalul de descompunere: Nu se aplică. 

pH 

pH-ul în soluție apoasă: Nespecificat. 

pH: 6,60. 

Neutru. 

http://www.infodyne.fr/
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SECȚIUNEA 10: STABILITATE ȘI REACTIVITATE 

SECȚIUNEA 11: INFORMAȚII TOXICOLOGICE 

 

Vâscozitatea cinematică 

Vâscozitate: Nespecificat. 

Solubilitate 

Hidrosolubilitate: Insolubil. 

Liposolubilitate: Nespecificat. 

Coeficientul de partiție n-octanol/apă (valoarea log) 

Coeficientul de partiție n-octanol/apă: Nespecificat. 

Presiunea vaporilor 

Presiunea vaporilor (50°C): Sub 110 kPa (1,10 bar). 

Densitatea și/sau densitatea relativă 

Densitate: 1,092 

Metoda de determinare a densității: 

Ghidul OCDE 109 (Densitatea lichidelor și a solidelor). 

Densitatea relativă a vaporilor 

Densitatea vaporilor: Nespecificat. 

9.2. Alte informații 

Nu sunt disponibile date. 

9.2.1. Informații cu privire la clasele de pericol fizic 

Nu sunt disponibile date. 

9.2.2. Alte caracteristici de siguranță 

Nu sunt disponibile date. 
 

10.1. Reactivitate 

Produsul este stabil în condiții normale. 

10.2. Stabilitate chimică 

Acest amestec este stabil în condițiile de manipulare și depozitare recomandate în secțiunea 7. 

10.3. Posibilitatea de reacții periculoase 

În cazul în care este expus la temperaturi ridicate, amestecul poate degaja produse de descompunere periculoase, cum ar fi monoxidul și 
dioxidul de carbon, vapori, oxid de azot. 

10.4. Condiții de evitat 

Evitați: 

- formarea prafului 

Praful poate forma un amestec exploziv cu aerul. 

10.5. Materiale incompatibile 

Nimic în mod special. 

10.6. Produși de descompunere periculoși 

Descompunerea termică poate elibera/forma: 

- monoxid de carbon (CO) 

- dioxid de carbon (CO2) 
 

11.1. Informații privind clasele de pericol definite în Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 

Expunerea la vaporii de solvenți conținuți în amestec peste limitele de expunere declarate poate duce la efecte adverse asupra sănătății, cum ar 
fi iritarea membranelor mucoase și a sistemului respirator, tulburări renale, hepatice și ale sistemului nervos central. 

Simptomele vor include dureri de cap, amețeli, vertij, oboseală, slăbiciune musculară și, în cazuri extreme, pierderea cunoștinței. 

Contactul prelungit sau repetat cu amestecul poate îndepărta grăsimea naturală de pe piele și astfel poate provoca dermatită de contact non-
alergică și absorbție prin epidermă. 

Pulverizările accidentale la nivelul ochilor pot provoca iritații și leziuni reversibile.  

Suspiciuni de toxicitate pentru reproducere la om. 

Poate dăuna fătului. 

Provoacă leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată. 

11.1.1. Substanțe 

Toxicitate acută: 

PARAFINĂ ȘI CEARĂ DE HIDROCARBURI (CAS: 8002-74-2) 
Ghidul OCDE 402 (Toxicitate cutanată acută) 

 
BROMADIOLON (ISO) (CAS: 28772-56-7) 
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SECȚIUNEA 12: INFORMAȚII ECOLOGICE 

Orală: DL50 <= 5 mg/kg 

Dermică: DL50 = 50 mg/kg 

Inhalare (praf/ceață): CL50 <= 0,05 ppm 
Timp de expunere: 4 h 

 
Leziuni oculare grave/iritație oculară: 

PARAFINĂ ȘI CEARĂ DE HIDROCARBURI (CAS: 8002-74-2) 
Ghidul OCDE 405 (Efect iritant/coroziv acut asupra ochilor) 

 

11.1.2. Amestec 

Toxicitate acută: 

 
 
 
 

Corodarea/iritarea pielii: 

Non-iritant 

 

 
Sensibilizare respiratorie sau cutanată: 

 

Studiu de stimulare a ganglionilor limfatici 
locali: 

 

 
11.2. Informații privind alte pericole 

 
 
 

Specia: Șobolan 
DL50 > 2000 mg/kg 
Ghidul OCDE 423 (Toxicitate orală acută - Metoda clasei acute) Specia: Șobolan 
DL50 > 2000 mg/kg 
Ghidul OCDE 402 (Toxicitate cutanată acută) 

 

 
Specia: Iepure: 
Ghidul OCDE 404 (Efect iritant/coroziv acut asupra pielii.) 

 

Non-sensibilizant. 

Specia: Cobai 
Ghidul OCDE 406 (sensibilizarea pielii) 

IARC (Agenția Internațională pentru Cercetare în Domeniul Cancerului): 

CAS 64-17-5: IARC Grup 1: Agentul este cancerigen pentru om. 

CAS 111-42-2: IARC Grup 2B: Agentul este posibil cancerigen pentru om. 
 

12.1. Toxicitate 

12.1.1. Substanțe 

BROMADIOLON (ISO) (CAS: 28772-56-7) 
Toxicitate pentru pești: CL50 = 2,89 mg/l 

Specia: Oncorhynchus mykiss Timp 
de expunere: 96 h 

 

Toxicitate pentru crustacee: CE50 = 5,79 mg/l 
Specia: Daphnia magna 
Timp de expunere: 48 h 

 
12.1.2. Amestecuri 

Nu sunt disponibile informații despre toxicitatea acvatică asupra amestecului. 

12.2. Persistență și degradabilitate 

12.2.1. Substanțe 

BROMADIOLON (ISO) (CAS: 28772-56-7) 
Biodegradare: Nu sunt disponibile date privind degradabilitatea, substanța este considerată a nu 

fi rapid degradabilă. 

 
PARAFINĂ ȘI CEARĂ DE HIDROCARBURI (CAS: 8002-74-2) 

Biodegradare: Nu este rapid degradabil. 
DBO5/DCO < 0,5 

 
12.3. Potențial de bioacumulare 

Nu sunt disponibile date. 

12.4. Mobilitate în sol 

Nu sunt disponibile date. 
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|>SECȚIUNEA 13: CONSIDERAȚII PRIVIND ELIMINAREA 

|>SECȚIUNEA 14: INFORMAȚII REFERITOARE LA TRANSPORT 

|>SECȚIUNEA 15: INFORMAȚII DE REGLEMENTARE 

 

12.5. Rezultatele evaluărilor PBT și vPvB 

Nu sunt disponibile date. 

12.6. Proprietăți de perturbator endocrin 

Nu sunt disponibile date. 

12.7. Alte efecte adverse 

Nu sunt disponibile date. 
 

Gestionarea adecvată a deșeurilor din amestec și/sau recipientul acestuia ar trebui determinată în conformitate cu dispozițiile Directivei 
2008/98/CE. 

13.1. Metode de tratare a deșeurilor 

Nu aruncați produsul în canalele de scurgere sau în cursuri de apă. 

|> Deșeuri: 

Gestionarea deșeurilor se realizează fără a pune în pericol sănătatea umană și fără a afecta mediul înconjurător și, în special, fără a crea un risc 
pentru apă, aer, sol, faună sau floră. 

Nu contaminați solul sau apa cu deșeuri și nu le aruncați în mediul înconjurător.  

  Reciclați sau eliminați în conformitate cu legislația aplicabilă, de către un colector sau o societate autorizată. 

Ambalaje contaminate: 

Goliți complet recipientul. Păstrați eticheta pe recipient. 

Predați-l unei companii autorizate de eliminare a deșeurilor. 
 

Scutit de clasificare și etichetare Transport. 

14.1. Numărul ONU sau numărul de identificare 

- 

14.2. Denumirea corectă ONU pentru expediție 

- 

14.3. Clasa (clasele) de pericol pentru transport 

- 

14.4. Grupul de ambalare 

- 

14.5. Pericole pentru mediul înconjurător 

- 

14.6. Precauții speciale pentru utilizatori 

- 

14.7. Transportul maritim în vrac în conformitate cu instrumentele OMI 

- 
 

15.1. Regulamentele/legislația din domeniul securității, al sănătății și al mediului specifice (specifică) pentru 
substanța sau amestecul în cauză 

- Informații privind clasificarea și etichetarea de la secțiunea 2: 

Au fost luate în considerare următoarele reglementări: 

- Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 modificat prin Regulamentul (UE) nr. 2022/692 (ATP 18) 

- Informații despre ambalaj: 

Nu sunt disponibile date. 

- Restricții aplicate în temeiul titlului VIII din Regulamentul REACH (CE) nr. 1907/2006: 

Amestecul conține cel puțin o substanță restricționată în conformitate cu anexa XVII la Regulamentul REACH (CE) nr. 1907/2006: 
https://echa.europa.eu/substances-restricted-under-reach. Consultați secțiunea 3 pentru a identifica substanțele în cauză. 

Numai pentru utilizatorii profesioniști. 

- Alte dispoziții: 

Nu sunt disponibile date. 

|> - Etichetarea biocidelor [Regulamentul (UE) nr. 528/2012]: 
Nume CAS % Tip de 

produse 
BROMADIOLON (ISO) 28772-56-7 0,05 g/kg 14 

Tip de produse 14: Rodenticide. 
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|>SECȚIUNEA 16: ALTE INFORMAȚII 

 

- Tabele de boli profesionale conform Codului francez al muncii: 
Nr. TMP Text 
84 Afecțiuni cauzate de solvenți organici lichizi de uz profesional: 
84 hidrocarburi lichide alifatice sau ciclice saturate sau nesaturate și amestecurile acestora; hidrocarburi halogenate 

lichide; derivații nitrați ai hidrocarburilor alifatice; alcooli; glicoli, glicoleteri; cetone; aldehide; eteri alifatici și ciclici, 
inclusiv tetrahidrofuran; esteri; dimetilformamidă și dimetilacetamină; acetonitril și propionitril; piridină; dimetilsulfonă 
și dimetilsulfoxid. 

36 Afecțiuni cauzate de uleiuri și grăsimi de origine minerală sau sintetică. 

|> - Angajații care fac obiectul unei supravegheri medicale consolidate în temeiul Codului francez al muncii: 

Meseriile care prezintă riscuri deosebite menționate la articolul L. 4624-2 primul paragraf sunt cele care expun lucrătorii: 

- Substanțe cancerigene, mutagene sau agenți toxici pentru reproducere menționate la articolul R. 4412-60 

15.2. Evaluarea securității chimice 

Nu sunt disponibile date. 
 

Deoarece condițiile de lucru ale utilizatorului nu ne sunt cunoscute, informațiile furnizate în această fișă cu date de securitate se bazează pe 
cunoștințele noastre și pe reglementările naționale și locale. 

Amestecul nu trebuie utilizat în alte scopuri decât cele specificate în secțiunea 1 fără a obține în prealabil instrucțiuni scrise de manipulare. 

Este întotdeauna responsabilitatea utilizatorului să ia toate măsurile necesare pentru a îndeplini cerințele legilor și reglementărilor locale. 

Informațiile furnizate în această fișă cu date de securitate trebuie considerate ca o descriere a cerințelor de securitate pentru acest amestec și 
nu ca o garanție a proprietăților acestuia. 

|> Textul (textele) frazelor menționate la secțiunea 3: 

H300 Mortal în caz de înghițire. 

H310 Mortal în contact cu pielea. 

H330 Mortal în caz de inhalare. 

H360D Poate dăuna fătului. 

H372 Provoacă leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată. 

H400 Foarte toxic pentru mediul acvatic. 

H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. 

Abrevieri: 

DL50: Doza unei substanțe de testat rezultând 50% letalitate într-o anumită perioadă de timp. 

CL50: Concentrația unei substanțe de testat rezultând letalitate de 50% într-o perioadă dată.  

CE50: Concentrația efectivă a substanței care provoacă o reacție maximă de 50%. 

REACH: Înregistrare, evaluare, autorizare și Restricționarea substanțelor chimice  

ETA: Estimarea toxicității acute 

GC: Greutatea corporală 

CMR: cancerigen, mutagene sau toxic pentru reproducere. 

UFI: Identificator unic de formulă. 

STEL: Limita de expunere pe termen scurt 

TWA: Media ponderată în timp. 

TMP: Tabelele bolilor profesionale (Franța)  

VLE: Valoarea limită de expunere profesională. 

VME: Valoarea medie de expunere. 

ADR: Acordul European privind Transportul Internațional Rutier de Mărfuri Periculoase.  

IMDG: Codul maritim internațional pentru mărfuri periculoase. 

IATA: Asociația Internațională de Transport Aerian 

ICAO: Organizația Internațională a Aviației Civile. 

RID: Regulamentul privind transportul internațional feroviar al mărfurilor periculoase. 

WGK: Wassergefahrdungsklasse (clasa de pericol pentru apă). 

GHS08: Pericol pentru sănătate. 

PBT: Persistent, bioacumulativ și toxic.  

vPvB: Foarte persistent și foarte bioacumulativ.  

SVHC: Substanțe care prezintă motive de îngrijorare deosebită. 

|> Modificat față de versiunea anterioară 
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